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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                                                                                                                                  

ΕΠΟΠΤΡΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ                                                                                                                              

                                                       Υγειονομική Ανακοίνωση 

ΘΕΜΑ : «ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΦΡΕΣΚΩΝ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ »  

Στα πλαίσια της ενημέρωσης σε θέματα δημόσιας υγείας, πρόληψης ασθενειών και παρενεργειών 

από μη ασφαλή τρόφιμα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, σας γνωστοποιώ ότι σύμφωνα με 

δελτίο τύπου του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων, αποφασίστηκε η ανάκληση φρέσκων 

ζυμαρικών. 

Ο Ε.Φ.Ε.Τ.  ενημερώθηκε μέσω του Συστήματος Έγκαιρης Προειδοποίησης για τα Τρόφιμα και τις 
Ζωοτροφές (RASFF), για τη διακίνηση στην ελληνική αγορά φρέσκων ζυμαρικών, προέλευσης 
Ιταλίας, τα οποία μπορεί να περιέχουν αραχίδες, από διασταυρούμενη επιμόλυνση της πρώτης 
ύλης, ενώ στην επισήμανση τους δεν αναγράφεται. 

Πιο συγκεκριμένα το προϊόν που ανακλήθηκε είναι το:  

 «φρέσκα ζυμαρικά με γέμιση σπανάκι και κάσιους», 

με διακριτικό τίτλο «Bertagni Plant Cuisine », 

το οποίο πωλείται σε πλαστική κλειστή συσκευασία βάρους 250,00 γραμμαρίων,  

με ημερομηνίες ανάλωσης, στις οποίες διαπιστώθηκε το πρόβλημα είναι:  

17/2/25, 27/2/25, και 11/03/25. 

 ΑΙΤΙΑ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ: 

Ο Ε.Φ.Ε.Τ. ενημερώθηκε μέσω του Συστήματος Έγκαιρης Προειδοποίησης για τα Τρόφιμα και τις 
Ζωοτροφές (RASFF), ότι το προϊόν με τις συγκεκριμένες ημερομηνίες λήξης, μπορεί να περιέχει 
αραχίδες, από διασταυρούμενη επιμόλυνση της πρώτης ύλης, ενώ στην επισήμανση τους δεν 
αναγράφεται. Ο Ε.Φ.Ε.Τ. απαίτησε την άμεση ανάκληση / απόσυρση αυτών. 

Το προϊόν διακινείται από την εταιρεία ‘ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ’, η 
οποία το έχει ήδη αποσύρει από τα καταστήματά της.  

Καλούνται οι καταναλωτές, που έχουν ήδη προμηθευτεί το εν λόγω προϊόν με τις ανωτέρω 
ημερομηνίες λήξης, φωτογραφία κάτωθι, να μην το καταναλώσουν. 
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